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Sajtóközlemény 
Cím: Zöld, fenntartható Erzsébetváros 

– Dohány utca felújítása - 

projektindítás 

 

2026.02.21. 

A TOP_PLUSZ-4.1.1-23 azonosítószámú „Egészséges utcák program” című pályázati 

felhívás keretében a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai 

céljainak megfelelően Budapest Főváros VII. ker. Erzsébetváros Önkormányzata által 

benyújtott projekt az európai uniós forrásból 749.594.722 Ft vissza nem térítendő 

támogatást nyert. A fejlesztés a „Zöld, fenntartható Erzsébetváros – Dohány utca 

felújítása” című, TOP_PLUSZ-4.1.1-23-BP2-2024-00035 azonosítószámú projekt 

keretében valósul meg. 

 

A Zöld, fenntartható Erzsébetváros – Dohány utca felújítása című projekt célja a 

Dohány utca középső-erzsébetvárosi szakaszán egy élhetőbb lakókörnyezet kialakítása 

és az ott élők életminőségének javítása, az utca forgalmának és a közlekedő járművek 

sebességének csökkentése, valamint a lehetőségek szerinti legnagyobb méretű 

zöldfelület létesítése által. Az Egészséges utcák program elveinek megfelelően a 

megújuló úttest mellett új burkolatú és akadálymentes járdafelületek, kereszteződések 

kerülnek kialakításra, a meglévő gyalogátkelőhelyek felújításra kerülnek, valamint újak 

is létesülnek minden olyan csomópontban, ahol eddig nem voltak. A Dohány utca ezen 

szakaszán sebességkorlátozás kerül bevezetésre és egyirányú kerékpársáv is kijelölésre 

kerül. Jelentősen meg fog növekedni a zöldfelület nagysága, amely 36 fa elültetése 

mellett összességében 452 négyzetmétert fog kitenni. A pályázat célja, egy élhetőbb, 

egészségesebb és biztonságosabb környezet létrehozása az erzsébetvárosiak, illetve a 

kerületben közlekedők számára.  

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 749.594.722 forint 

európai uniós támogatás segítségével. 

 

A projektről bővebb információt a https://erzsebetvaros.hu/articles/dohany-utca-

felujitasa oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető:  

Kommunikációs Iroda 

e-mail: kommunikacio@erzsebetvaros.hu  
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